

1. A szervezet azonosító adatai

név:	Nyugat-Pannon Terület- és Gazdaságfejlesztési Közhasznú Nonprofit Kft.
székhely:	9700 Szombathely Horváth Boldizsár krt. 9.
bejegyző határozat száma:	18-09-108546
nyilvántartási szám:	18-09-108546
képviselő neve:	Varga Eszter

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

A Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. többségi állami tulajdonú közhasznú szervezet, amely 2011 óta dolgozik hazai, határon átnyúló és transznacionális projekteken a Nyugat-Dunántúlon.

Célunk, hogy a területfejlesztést fenntartható módon valósítsuk meg, a helyi szereplők bevonásával. Ennek érdekében nemzetközi projektjeinkben partnerségi és hálózati együttműködések hozunk létre, a helyi munkáinkban pedig felhasználjuk az itt gyűjtött tudást és tapasztalatot, sikeres válaszokat adva korunk kihívásaira. Számos területen tudunk rugalmas szakmai támogatást nyújtani helyi közösségeknek, településeknek, térségeknek és vállalkozásoknak. Munkánkkal segítjük a fejlesztési programokért felelős minisztériumokat, megyéket és intézményeiket is, hogy európai partnerszervezetekkel együttműködve magasabb szakmai színvonalon tevékenykedhessenek.

I. Határon átnyúló fejlesztések: Valamennyi határszakasz vonatkozásában cél a régióban és a határ túloldalán működő szakmai szervezetek két- és többoldalú partnerségi projektjeinek segítése, új projektek indítása kiemelten a terület- és vidékfejlesztési tervezés és együttműködés területén.

II. Transznacionális projektek: Az Európai Unióban felgyülemlett fejlesztési tapasztalatok átadása- és az országok közötti fejlesztési munka megerősítése céljából szervezetünk kiemelt figyelmet fordít transznacionális projektek megvalósítására. Elsősorban az INTERREG Europe, a CENTRAL és a Danube programok keretei között törekszünk a hálózati együttműködések felerősítésére, melynek során kiemelten kezeljük a régióon belüli stratégiai partnereinkkel közösen megjelölt tématerületeket (helyi gazdaságfejlesztés, vállalati hálózatok- és klaszterek, zöld gazdaság, vidéki térségek felzárkóztatása, szociális gazdaság, családbarát intézkedések, önkéntesség és közösségi alapú fejlesztések, szellemi kulturális örökség védelme, stb.)

III. Terület- és vidékfejlesztési programok, hazai projektek: Alapvetően a régióon- és az országhatáron belül megvalósuló szakmai munka tartozik ide. Cégünk több éve foglalkozik a terület- és vidékfejlesztés átfogó témájával, melyet kollégáink esetenként több tíz éves tapasztalatára támaszkodva tudunk képviselni. Emellett a régióban megvalósuló projektek hatékonyságát növelő szolgáltatásokat (projektmenedzsment-segítés, pénzügyi tanácsadás, területi elemzés- és tervezés, stb.) is végzünk. Konzorciumi partnerként helyi foglalkoztatási együttműködési projektek megvalósításában veszünk részt.

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)

I. közhasznú tevékenység megnevezése:	Tudományos tevékenység, kutatás
közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:	A kutatás-fejlesztésről és a technológiai innovációról szóló 2004. évi CXXXIV. törvény 5.§ (3) bekezdése szerint a TTI stratégia kialakításában a Kormány együttműködik a tudományos élet képviselőivel, a vállalkozásokkal, valamint a társadalmi, gazdasági érdekképviselőkkel és más civil szervezetekkel – ezen cél teljesítését kívánja közvetve szolgálni a társaság az említett tevékenységgel.
a közhasznú tevékenység célcsoportja:	Helyi közösségek, regionális fejlesztési szervezetek, a régió fejlesztésében érdekelt vállalkozások
a közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:	

a közhasznú tevékenység főbb eredményei: A társaság elvégezte a projekttervek alapján a rá, mint projektpartnerre időarányosan jutó feladatokat a következő projektekben:

Határon átnyúló projektek:

SMART PANNONIA AT-HU: A SMART Pannonia projekt alapvető célja az osztrák-magyar határtérségben – mint „funkcionális régióban” – hatékony és fenntartható határon átnyúló közös közlekedési együttműködés megalapozása a környezetbarát mobilitás erősítése érdekében.

A SMART Pannonia projekt futamideje hat év után 2022. március 31-én ért véget, így a 2022-es évben a Nyugat-Pannon Nonprofit Kft., mint Vezető Partner számára a legfőbb feladatot a projekt- és partnerszintű tevékenységek megvalósításának koordinálása, összefogása és nyomon követése, valamint a projekt zárását követő partner- és projektszintű jelentések összeállítása, véglegesítése, és benyújtása jelentette. Többek között jelentős szerepet vállaltunk a 2022. március 9-én az Eisenstadti Kulturális és Kongresszusi Központban „Klíma-barát mobilitás Burgenland/Nyugat-Magyarország határon átnyúló régióban” címmel megrendezésre kerülő zárókonferencia szervezésében, és a rendezvényen történő részvétel során, valamint a határon átnyúló együttműködések elmélyítéséről szóló szándéknyilatkozat záró konferencián történő aláírásának előkészítésében. Továbbá elkészítettük a projekt záró kiadványát magyar és német nyelven. Kidolgozásra került egy stratégiai dokumentum az aktuális határon átnyúló közlekedési helyzetkép elemzésével és javaslatok megfogalmazásával a jövőbeli beavatkozások irányaira, figyelembe véve a COVID-19 járványhelyzet közlekedésre gyakorolt hatásait. Elkészítésre került két-két spot film (egy rövid és egy kibővített verzió magyar és német nyelvű narrációval) a klímabarát és „COVID-rezisztens” közlekedési módok, valamint viselkedési formák erősítése és népszerűsítése céljából, építve a projekt főbb kimeneteleire. Mindezek mellett aktívan közreműködtünk a mindennapi kerékpáros közlekedésre alkalmas kerékpáros alap útvonalhálózat kifejlesztésére irányuló szakmai tevékenységekben és határon átnyúló vonatkozásaiban.

TP-LAB SK-HU: A Területi Tervezési Laboratórium (Rövid nevén: TP-LAB) két-két szlovák és magyar, területi tervezéssel és területi információ szolgáltatással foglalkozó intézmény együttműködésével valósul meg. A projekt tervezési területe szlovákiai oldalon Pozsony és Nagyszombat megyék és magyarországi oldalon Győr-Moson-Sopron megye. Az utóbbi évtizedek során mindkét térségben jelentős volt a gazdasági fejlődés és az agglomerálódás folyamata, Pozsony és Győr térségében erőteljes volt az országhatáron átnyúló elővárosiasodás. Mindkét terület gazdag természeti, kulturális és tájképi értékekben. Az egymással szomszédos szlovákiai Csallóköz/ Žitný ostrov és a magyar Szigetköz/Malý Žitný ostrov fontos természetvédelmi és ökoturisztikai területek. A tervezési területen ugyanakkor igen sok a megoldatlan vízgazdálkodási probléma.

2022-ben a pályázatban minden tevékenység megvalósult, a projekt zárása 2022.01.31-én megtörtént. A további hónapokban az adminisztrációs tevékenységek történtek meg. A partnerek részéről elkészült a GIS Adat és Szolgáltatási Központ, az un. GDSC szolgáltatás, amely a többszintű területi tervezést, területi döntéshozás támogatja. Az adatbázis és web szolgáltatás meghatározása közös igényfelméréssel történt, az érdekeltfelek bevonásával. A Living Lab-ek létesítése Győrben és Pozsonyban megtörtént ahol személyesen is elérik a felhasználók a rendszert, illetve további segítségnyújtásban részesülnek a rendszert használatával és az adatok elemzésével kapcsolatban. A rendszert használatának elsajátításához, tanulmány készült, illetve e mentén oktatás is történt az egyetemistáknak (szlovák oldalon) és az érdekelt felek számára (magyar oldalon).

capCROSSplan SI-HU: A capCROSSplan projekt keretében a 2022-es évben több tevékenység is megvalósult, valamint a projekt sikeresen lezárult. EU-s célokhoz kapcsolódó előadássorozat bonyolítottunk le, mely során bemutatásra került az Európai Unió 5 fő kohéziós célkitűzése az érdekelt felek számára:

- Intelligensebb Európa
- Zöldebb, karbonmentes Európa
- Jobban összekapcsolódó Európa
- Szociálisabb Európa
- A polgáraihoz közelebb álló Európa

Emellett megszerveztük és lebonyolítottuk moderálás témakörében tartandó képzésünket, ezzel fejlesztve az egyes önkormányzatok, szervezetek ezen témára irányuló képességeit. További munkatalálkozók is megvalósultak a térség fejlesztése szempontjából legfontosabb szereplőkkel. Másik szakmai tevékenység a projekt keretében elkészült kézikönyv magyar nyelvű anyagának elkészítése, így a projekt lezárultával végleges formában is elérhető a Részvételi folyamatok szervezése a stratégiai dokumentumok tervezése során.

Transznacionális projektek:

EU CYCLE: Az EU CYCLE kezdeményezés célja a kerékpáros projektek minőségének javítása, meghatározott szakpolitikai eszközök, uniós finanszírozású operatív programok hatékonyságának fokozása és a résztvevő régiók közötti tanulási folyamat, illetve regionális akciótervezés révén.

A nemzetközi együttműködésben a térséget képviselő Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. mellett az Európai Kerékpáros Szövetség (ECF), a német-holland Rajna-Waal Eurégió, a lengyel Białystok Funkcionális Térség, valamint az olasz Puglia régió vesz részt.

A hároméves tapasztalatcsere és tanulási folyamat során elkészült az Integrált Kerékpáros Tervezési Útmutató, amely a Miniszterelnökséggel mint Irányító Hatósággal való egyeztetést követően már a releváns felhívások mellékleteként segíti a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz szakpolitikai eszköz keretében kerékpáros fejlesztéseket lebonyolító kedvezményezett munkáját, továbbá előkészítés alatt áll a Magyar Közút Nonprofit Zrt. társszervezésében megvalósítandó Kerékpáros Szakmai Műhelynap is, amelyet hasonló céllal hívtunk életre.

„See Me In“: A See Me In projekt a 2022-es évben került lezárásra, amely egy rendkívül intenzív adminisztrációs feladatot jelentett a Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. esetében. Az utolsó félév során számos rendezvény került lebonyolításra (jellemzően Budapesten), ahol sikerült a célcsoport, azaz a harmadik országbeli személyek, vállalkozók bevonása. Több esetben interjúk elkészítésére is sor került, amely utána a kifejlesztett platformra került disszeminációs célból. Szervezetünk részt vett egy freiburgi tanulmányúton és partnertalálkozón, illetve a milánói zárórendezvényen is.

Inno Industry: Az Inno Industry projekt célja 2022-ig, hogy a regionális és nemzeti politikai eszközök fejlesztésén keresztül növelje azon klaszterek arányát, amelyek az Ipar 4.0 áttéréshez támogató tevékenységeket alakítanak ki. A projekt egyrészt fenntartható stratégiai munkacsoportok létrehozását javasolja a klasztertevékenységekhez kapcsolódó bevált jó gyakorlatok és ismertek megosztására, valamint az Ipar 4.0 felé történő előmozdítására, másrészt ennek eredményeként minden partnerrégióban cselekvési tervek kidolgozását és végrehajtását a releváns szakpolitikák továbbfejlesztésére. 2022-ben a projekt első fázisa sikeresen lezárult (2022.01.31). A pályázat keretében megvalósultak a kitűzött tevékenységek, a jó gyakorlatok közül kiválasztásra került a cselekvési tervbe, mely intézkedések lennének a legjobbak a klaszterek számára Magyarországon. A Pénzügyminisztérium jóváhagyásával, a projekt második fázisban a

cselekvési tervben kidolgozott intézkedések kezdődtek meg. A cselekvési terv mentén, több egyeztetést is tartottunk, illetve folyamatosan tartunk a minisztériummal, a klaszterstratégia fejlesztésének érdekében.

Amazing AOE: Az Amazing AoE projekt 2022 év végén került lezárásra. Az utolsó periódus során elkészült a projekt keretében a közös, határon átnyúló desztináció stratégiája, illetve a desztináció és turisztikai model fenntarthatósági terve is. Számos rendezvény lebonyolítására is sor került, úgymint az Amazon of Europe fesztivál és néhány kisebb jellegű disszeminációs rendezvény. A Dél-Zalai táj promóciója érdekében egy profi fotósorozat is elkészült, illetve egy kerékpáros média túra során 5 online outdoor és kerékpáros magazin képviselői számoltak be az Amazon of Europe és Amazing AoE projektekről.

SABRINA: A nemzetközi projekt célja, hogy az érintett nemzeti, regionális és helyi szereplők készségfejlesztése révén fejlődjön a kerékpáros közlekedésbiztonság feltételrendszere, ezzel hozzájárulva a meglévő és építendő infrastruktúra fenntarthatóságához és biztonságosságához.

Hazai oldalon megvalósult mintegy 677 km EuroVelo nemzetközi kerékpáros túraútvonal közlekedésbiztonsági szemléletű rögzítése és felmérése, ez a projekt keretében kifejlesztett online rendszerben szabadon hozzáférhető a szakemberek számára.

A projekt zárultával végleges formában érhető el az ún. „Biztonságos Kerékpáros Útvonalak Eszköztár” (SCRT), egy online döntéstámogató eszköz, amely különböző fejlesztési elképzelések közlekedésbiztonságra gyakorolt várható hatásait méri fel, illetve ezek alapján kínál fejlesztési alternatívákat, végez költség-haszon elemzést

GREEN UP: A "GREENUP: Európai fiatalok Európa zöld jövőjéről" projekt fő célja a vita és az ifjúság ösztönzése Európa lehetséges jövőképeiről, és ebben az értelemben arról a lehetséges válságból való kiútról, amelyet az Európai Zöld Megállapodás iránti elkötelezettség jelent.

A projekt keretében nyolc nemzetközi esemény kerül megszervezésre, és közvetlenül több mint 400 résztvevőt érint, közvetve pedig több mint 25 000 embert kíván bevonni a párbeszédbe.

A 2022-es év során megvalósult a spanyolországi Tibi önkormányzatának szervezésében az „Európai Zöld Megállapodás és Te!” c. tanulmányút, valamint előkészítés alatt áll a szlovén Novo Mesto városában szervezendő „Az EU és környezetvédelem: a múlt, a jelen és a jövő” c. rendezvény. Ezen eseményeken a Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. a szigetközi Halászi települése képviselőinek bevonásával vesz részt.

Clusterix 2.0: A Clusterix 2.0 projekt esetében szervezetünk 2022-ben egy szakmai tanulmányúton vett részt, amely a digitalizáció munkacsoport keretében került megszervezésre Franciaországban, Lyon városában, ahol helyi jó példákat, gyakorlatokat ismerhettünk meg testközelből. A projekt zárórendezvénye online került megszervezésre, majd a projekt végső elszámolására is sor került.

Smarter AoE: A Smarter AoE projekt keretében elkészítésre került a Nyugat-Pannon Nonprofit Kft. által vezetett munkacsomagon belül a stratégia és helyzetelemzés, továbbá a projekt disszeminációja érdekében megszervezett műhelymunkák is lebonyolításra kerültek Zala, Somogy és Baranya megyében. Az év végén a projekt keretében 3000 EUR-t igényelhető forrás pályázati felhívása elkészült, ennek disszeminációs és mentoring támogatórendszere kidolgozásra került a szervezetünkben.

II. közhasznú tevékenység megnevezése:	Munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzésének, foglalkoztatásának elősegítése és a kapcsolódó szolgáltatások
közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:	2001. évi CI. tv a felnőttképzésről 3 § (2) a) b) bekezdése szerint az állam mindenki számára biztosítja a felnőttképzésben való részvételhez való jogot – ezen cél teljesítését kívánja közvetve szolgálni a társaság.
a közhasznú tevékenység célcsoportja:	Vas megyei hátrányos helyzetű személyek
a közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:	100 fő
a közhasznú tevékenység főbb eredményei:	<p>A Vas Megyei Foglalkoztatási Paktum 2014-2020 a Nyugat-Pannon Terület- és Gazdaságfejlesztési Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. a Vas Megyei Önkormányzattal és a Vas Megyei Kormányhivatallal konzorciumban a „Megyei szintű foglalkoztatási megállapodások, foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések” c. pályázati felhívás keretében támogatást nyert. A projekt 2016. augusztusában indult el és projekthosszabbítás után 2022.február 28.-án zárt. A 2022.évben a projekt során a Nyugat-Pannon Terület- és Gazdaságfejlesztési Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. a két hónapra jutó béreket (5.850.000 Ft) és utazási/kiküldetési költségeket (1.011.631 Ft) számolta el támogatás keretében 12 munkavállaló rész illetve főfoglalkoztatása estében.</p> <p>A TOP-5.1.1-15-VS1-2016-00001 projekt többletforrás és projekthosszabbítás okán 2023. évben folytatódik, ahol a projektidőszak 2023.01.01.-től 2023.10.31.-ig tart majd és szintén a bruttó bérek és kiküldetési költségek támogatása valósul meg.</p>

III. közhasznú tevékenység megnevezése:	Nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés
közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:	2011. évi CXCV. törvény a nemzeti köznevelésről 4§ (1) a)-u) bekezdése szerint az állam gondoskodik az alapfeladatok ellátásáról, az óvodai nevelés kivételével – ezen cél teljesítését kívánja közvetve szolgálni a társaság
a közhasznú tevékenység célcsoportja:	a magyar-osztrák határmenti régiók oktatási intézményeinek dolgozói, oktatási-igazgatási szervezetek,
a közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:	

a közhasznú tevékenység főbb eredményei: A társaság elvégezte a projektervek alapján a rá, mint projektpartnerre időarányosan jutó feladatokat a következő projektben:

BIG_inn AT-HU: projekt célja a nyelvi kompetenciák javítása különös tekintettel a kutatás alapú és mozgásos tanulásra, továbbá a regionális potenciálok bekapcsolása a határon átnyúló gazdasági és természeti környezetben a gazdasági és képzési egységek közötti hálózatosodás erősítésének érdekében.

A 2022-ben záruló projekt szakmai anyagai, Innovációmenedzsment útmutató, Szellemi tőkemérleg jelentés és a Tematikus munkalapok teljeskörűen kidolgozásra, majd nyomtatásra kerültek. Az óvodai és iskolai partnerségek tevékenység keretében kialakításra került az online nyelvi túra honlap, mely innovatív interaktív képekkel és számos információval ismerteti meg a térség regionális potenciáljait, valamint a tevékenységben résztvevő intézményeket és a projekten belüli munkájukat. Határon átnyúló rendezvényeket valósítottunk meg. Pedagógusok és pedagógus hallgatók számára szerveztünk tanulmányutat, mely során bemutattuk, hogyan szolgálhat egy regionális potenciál iskolán kívüli tanulási helyként a természettudományos oktatás során. Továbbá határon átnyúló óvodai és iskolai hospitációkon tettük lehetővé az osztrák és magyar pedagógusok szakmai tapasztalatcseréjét.

IV. közhasznú tevékenység megnevezése:	Kulturális örökség védelme
közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:	2001. évi LXIV. törvény a kulturális örökség védelméről 5§ (1) bekezdése szerint a kulturális örökség védelme közérdek, megvalósítása közreműködési jogosultságot és együttműködési kötelezettséget jelent az állami és önkormányzati szervek, a nemzetiségi szervezetek, a vallási közösségek, a civil és gazdálkodó szervezetek, valamint az állampolgárok számára– ezen cél teljesítését kívánja közvetve szolgálni a társaság.
a közhasznú tevékenység célcsoportja:	
a közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:	
<p>a közhasznú tevékenység főbb eredményei: A társaság elvégezte a projekttervek alapján a rá, mint projektpartnerre időarányosan jutó feladatokat a következő projektben:</p> <p>ArcheoDanube: A projekt utolsó évében elkészítettük a Helyi Régészeti Akciótervet a szombathelyi Romkertre vonatkozóan, amiben szerepel a Savaria Múzeum, a város, valamint az Egyház közös elképzelése a terület fejlesztése kapcsán. A másik fontos szakmai dokumentum, a Vas Megyei Régészetturisztikai Stratégia is véglegesítésre került, mely a megye régészeti értékeit mutatja be, valamint azok turisztikai hasznosítását. Ezt a kísérleti tevékenységet a partnerek részére is bemutattuk.</p> <p>A szakmai anyagok elkészítése mellett segítettük az ArcheoTales applikáció fejlesztését. 3 játékos, történelmi mesét készítettünk az applikációba, melyet bárki kipróbálhat annak letöltésével. Az applikáció játékos módon ismerteti meg Szent Márton életét, a római kori Savaria mindennapjait az érdeklődővel. Emellett kialakítottunk egy webspacet, amelyen szerepelnek a projekt keretében összegyűjtött jó gyakorlatok, területi jogszabályok, stratégiák, kísérleti beruházások, valamint az oldal lehetőséget kínál, hogy a téma szempontjából releváns szereplők kapcsolatba léphessenek egymással. Az ArcheoDANUBE célja fokozza a kulturális örökség megőrzését, ennek kapcsán szakpolitikai javaslatokat is készítettünk.</p> <p>Transdanube Travel Stories: A projekt célja a fenntartható turizmus támogatása a Duna-régióban, innovatív promóciós koncepciók (új narratívák kialakításával) és fenntartható mobilitásmenedzsment eszközök megvalósításával. Az új elbeszélések és a mobilitás menedzselése, valamint a szereplők szoros együttműködése teremtik meg a keretet a Duna mint egyedülálló fenntartható turisztikai desztináció jobb helyzetének megteremtésére a piacon, amelynek eredményeként több európai polgár élheti meg fenntartható módon az Európa kulturális és természeti örökségeit.</p> <p>2022-ben a projektben számos tevékenység valósult meg, illetve 2022.12.31-én zárult le sikeresen a projekt. A projekt célkitűzései, tevékenységei sikeresen megvalósultak. A partnerek elkészítették és tesztelték – a Termék klub tagjainak együttműködésével – a Zöld Utazási terméket. A Zöld Utazási Termék célja, hogy a korábban kialakított Dunamenti Utazási Történetek szakaszait miként lehet bejárni fenntartható közlekedési eszközzel, valamint felfedezni az útvonal mentén található értékeket, kulturális örökségeket. A Dunamenti Utazási Történetek láthatóságának növelése érdekében ún. "Danube Travel Challenge" került megrendezésre, ahol a 6 útvonal mentén influenszerek járták be az útvonalat, és fedezték fel a dunai megálló megannyi kulturális kincsét. Az ő utazásuk visszajelzése alapján további fejlesztések beépítésre kerültek. Természetesen fókuszáltunk a szakértők képzésre is, akik a legjobban el tudják mesélni a történeteket a turisták számára. A „Winter School for Tour Guides” tréning segítségével az idegenvezetőket képeztük, és fejlesztettük tovább. 2022.11.23-án zárókonferencia sikeresen megvalósult a pályázat keretében.</p> <p>border(hi)stories: A border(hi)stories projekt a határtérség történelmét tárgyalja, rávilágítva a múltbeli konfliktusok körüli – olykor eltérő – narratívákra és traumatizáló eseményekre. A projektben részt vevő partnerek meggyőződése, hogy a konfrontatív emlékezőskultúra áthidalása kizárólag a stakeholderként, ill. stratégiai partnerként is részt vevő</p>	

történészek, pedagógusok és népművelők határon átnyúló együttműködése által valósulhat meg, melyben a határrégió lakosainak, mindenekelőtt a fiatalok bevonásának is meghatározó szerep jut.

A projekt keretében megvalósított előadás-sorozat és egy vándorkiállítás (Magyarország területén 8 helyszínen-közreműködve a magyar oldali partnerekkel) biztosítja a párbeszéd lehetőségét a border(hi)stories—határtörténetek kapcsán.

Az iskolai együttműködések keretében a fiatalok megismerkedhetnek, illetve tájékoztatást kaphatnak helyi és szimbolikus emlékhelyekről.

A digitális archívum létrehozása lehetővé teszi egy új, regionális és határokon átnyúló emlékezési kultúra kialakulását.

A három éves időtartamú Interreg projekt célja a határtérség történelmével foglalkozó és ezt a tudást közvetítő intézmények közötti hosszú távú együttműködés kialakítása, fokozása és biztosítása.

2022-es évben megvalósult projekttevékenységek:

- Elkészült az interaktív térkép és leltár, mely a partnerek által felkért szakértők szakmai dokumentumainak gyűjteménye. A szakmai dokumentumok a meghatározott települések határtérség történelmét dolgozzák fel személyes visszaemlékezések és iratanyagok felkutatása által.
- A projekt során kidolgozott és összegyűjtött helytörténeti bemutató anyagokra alapozva elkészültek az oktatási segédanyagok. A segédanyag összeállítása során alapvető jelentőséggel bír a projekt elsődleges célcsoportja (7-12. osztályos tanulók) és tanáraik igényeinek figyelembevétele; különös tekintettel az élményszerűsége és élményalapú tanulásra, valamint a projektmunkára való alkalmasságra.
- Megrendezésre került 3 pedagógus szeminárium: 2022.01.27-én, 2022.04.11-én és 2022.10.05-én, on-line keretek közt pedagógusok számára, amely nagy érdeklődésre adott számot. A szemináriumok során ismertetésre és közös kidolgozásra kerültek az oktatási segédanyagok, a szeminárium során feldolgozott témákhoz kapcsolódóan és valamint a történelem-oktatás modern módszereinek bemutatásával foglalkoztak.
- Megrendezésre került 4 vándorkiállítás megnyitó és dialógus rendezvény: Győrben (2022.05.25.), Sopronkövesden (2022.09.16.), Jánossomorján (2022.10.21.), valamint Ágfalván (2022.12.02.) A vándorkiállítások célja egy kétoldalú párbeszéd folytatása az osztrák és a magyar emlékhelyeken történt, valószínűleg a felek által eltérően értelmezett eseményekről a történelem iránt érdeklődő helyi közönség és a történészek között.
- Megvalósítottuk a bilaterális iskolai projektnapokat: 2022.05.31-én Eisenstadtban, valamint 2022.10.24-én Sopronban, melyen osztrák és magyar iskolák diákjai vettek részt.
- Megrendezésre került a projekt szakmai zárókonferencia a teljeskörű partnerség részvételével, ahol bemutatásra kerültek a projekt eredményei. A rendezvény hibrid módon valósult meg – kiemelkedően magas számban jelentek meg résztvevők a helyszínen.
- Elkészült 2 nyelvű információs kiadványunk: a Vasi Szemle különszáma, mely a határtérség 100 éves történetének egy-egy részletét feldolgozó cikkeket tartalmazza.

4. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása		
Felhasznált vagyonelem megnevezése	Vagyonelem értéke*	Felhasználás célja
Humán erőforrás, igénybe vett szolgáltatás	294 082	Cél szerinti felhasználás
5. Cél szerinti juttatások kimutatása		
Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év*	Tárgyév*
-	0	0
6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás		
Tisztség	Előző év (1)*	Tárgyév (2)*
Ügyvezető	7 200	7 810
A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás összesen:	7 200	7 810
7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók		
<i>Alapadatok</i>	<i>Előző év (1)*</i>	<i>Tárgyév (2)*</i>
B. Éves összes bevétel	304 986	425 971
ebből:		
C. a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg	0	0
D. közszolgáltatási bevétel	0	0
E. normatív támogatás	0	0
F. az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás	241 434	333 880
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]	63 552	92 091
H. Összes ráfordítás (kiadás)	275 153	369 153

I. ebből személyi jellegű ráfordítás	185 901	176 696
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	268 397	362 609
K. Adózott eredmény	11 137	44 783
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (főben; a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)	0	0
Erőforrás-ellátottság mutatói	Mutató teljesítése	
Ectv. 32. § (4) a) $[(B1+B2)/2 > 1.000.000,- \text{ Ft}]$	Igen	Nem
Ectv. 32. § (4) b) $[K1+K2 \geq 0]$	Igen	Nem
Ectv. 32. § (4) c) $[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) \geq 0,25]$	Igen	Nem
Társadalmi támogatottság mutatói	Mutató teljesítése	
Ectv. 32. § (5) a) $[(C1+C2)/(G1+G2) \geq 0,02]$	Igen	Nem
Ectv. 32. § (5) b) $[(J1+J2)/(H1+H2) \geq 0,5]$	Igen	Nem
Ectv. 32. § (5) c) $[(L1+L2)/2 \geq 10 \text{ fő}]$	Igen	Nem
* Adatok ezer forintban.		